ЗАПОЛНИТЕ ПРОПУСКИ
	Условие
	Следствие

	Дано: потомство доброй собаки Греты все было добрым в нескольких поколениях.
	Следовательно: доминирует ген _______, рецессивен ген _______, а Грета была _______по данному признаку.

	Дано: в потомстве кота Василия и пяти черных кошек были черные и серые котята, причем серых было в 3 раза больше.
	Следовательно: доминирует ген _______, рецессивен ген _______, а кот Василий _______ по данному признаку.

	Дано: белая окраска шерсти кроликов определяется рецессивным геном.
	Следовательно: белые кролики _______по этому признаку.


ЗАДАЧИ

№1. У крупного рогатого скота ген комолости (безрогости) доминирует над геном рогатости. Какое потомство можно ожидать от скрещивания рогатого быка с комолой коровой, если известно, что в прошлом эта корова принесла от этого же быка рогатого теленка.

№2. У человека ген карих глаз доминирует над геном голубых, а умение владеть преимущественно правой рукой - над левой. Какими могут быть дети, если отец левша, но гетерозиготен оп цвету глаз, а мать голубоглазая, но гетерозиготная  в отношение владеть руками.

САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ РАБОТА

I ВАРИАНТ

ЗАДАЧА

У человека лопоухость доминирует над геном нормальных прижатых ушей, а ген не рыжих волос над геном рыжих волос. Каков генотип лопоухости рыжего отца, если в браке с нерыжей женщиной имеющей нормальные уши, у него были только лопоухие не рыжие дети.
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	Условие
	Следствие

	Дано: потомство доброй собаки Греты все было добрым в нескольких поколениях.
	Следовательно: доминирует ген _______, рецессивен ген _______, а Грета была _______по данному признаку.

	Дано: в потомстве кота Василия и пяти черных кошек были черные и серые котята, причем серых было в 3 раза больше.
	Следовательно: доминирует ген _______, рецессивен ген _______, а кот Василий _______ по данному признаку.

	Дано: белая окраска шерсти кроликов определяется рецессивным геном.
	Следовательно: белые кролики _______по этому признаку.


ЗАДАЧИ

№1. У крупного рогатого скота ген комолости (безрогости) доминирует над геном рогатости. Какое потомство можно ожидать от скрещивания рогатого быка с комолой коровой, если известно, что в прошлом эта корова принесла от этого же быка рогатого теленка.

№2. У человека ген карих глаз доминирует над геном голубых, а умение владеть преимущественно правой рукой - над левой. Какими могут быть дети, если отец левша, но гетерозиготен оп цвету глаз, а мать голубоглазая, но гетерозиготная  в отношение владеть руками.

САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ РАБОТА

II ВАРИАНТ

ЗАДАЧА

У собак черный цвет шерсти доминирует над палевым, а короткая шерсть над длинной. Какой процент короткошерстных черных щенков можно ожидать от скрещивания двух, гетерозиготных по обоим признакам, собак:

А) 37,5%

Б) 56,2%

В) 18,75%

Г) 75%

